

Gligor Hașa a fost aniversat de biblioteca din Deva

■ La împlinirea a 75 de ani, scriitorul hunedorean a primit din partea instituției județene de cultură o biobibliografie proprie

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva a organizat, la sfârșitul săptămânii trecute, o manifestare culturală dedicată dascălului, scriitorului și publicistului hunedorean Gligor Hașa.

Evenimentul a fost prilejuit de împlinirea a 75 de ani de viață și peste o jumătate de secol de activitate literară și pedagogică a omului de cultură hunedorean.

CARTE SPECIALĂ, ÎN SEMN DE PREȚUIRE

De asemenea, evenimentul a fost ocazie deosebită, astfel încât Compartimentul de Informare Bibliografică și Comunitară al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” a realizat și lansat în cadrul întâlnirii o biobibliografie dedicată scriitorului. „A fost un prilej excepțional de a ne manifesta prețuirea față de scriitorul și omul Gligor Hașa. Biobibliografia este dedicată scriitorului, publicistului, eseistului, dascălului care este, de peste 50 de ani, o prezență vie și de neo-



colit în viața culturală și spirituală a județului Hunedoara”, a spus Sebastian Bara, director-manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Biobibliografia, care punctează marile momente ale unei vieți dedicate culturii române, istoriei acestor locuri, a fost oferită în dar tuturor celor prezenți la această mani-

festare. Din paginile ei, cei interesați vor putea afla ce a însemnat pentru cultura hunedoreană opera lui Gligor Hașa, scriitor și dascăl, om de presă și cercetător împătimit al istoriei românilor.

POET, REPORTER SAU ESEIST

Autor a numeroase volume de proză, versuri, eseuri, studii istorice și exegeze eminesciene, Gligor Hașa face parte dintre cei mai importanți scriitori din județ,



o personalitate puternică, a cărei opinie, potrivit reprezentanților instituției de cultură, nu poate fi ignorată. „De aproape o jumătate de secol, pana inspirată a lui Gligor Hașa așterne pagini de literatură, poezie, eseu, pamflet, studiu istoric, așa încât acum, la ceas de bilanț, vedem că rafturile bibliotecii sunt ocupate de o opera omnia de bună calitate, moștenire pentru generațiile ce vor veni. Fie că a scris proză sau a izvodit versuri, că a

făcut consemnări de reporter sau a scris pamflete usturătoare, creația lui Gligor Hașa ne ajută să creionăm portretul veridic al unui adevărat cărturar dotat cu har, cu un cult aproape religios față de limba română, un scriitor plin de viață și cu o tinerețe a spiritului ce poate face învidioși mulți tineri”, a mai spus Sebastian Bara.

Aurora Taniș

50

de ani de activitate
a împlinit Gligor Hașa

Scriitorul hunedorean Gligor Hașa, sărbătorit de biblioteca din Deva

■ La împlinirea vârstei de 75 de ani, instituția de cultură din reședința de județ îi dedică omului de cultură un volum ce cuprinde viața și activitatea acestuia ■

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva organizează la sfârșitul acestei săptămâni o manifestare culturală dedicată dascălului, scriitorului și publicistului hunedorean Gligor Hașa.

Evenimentul este prilejuit de împlinirea de 75 de ani de viață și peste o jumătate de secol de activitate literară și pedagogică a omului de cultură și va avea loc vineri, 11 ianuarie, cu începere de la ora 15:00, la Centrul Cultural „Drăgan Muntean” din reședința de județ.

și Comunitară al Bibliotecii Județene “Ovid Densusianu” a realizat o bibliografie dedicată scriitorului. Redactată cu profesionalism și în condiții grafice excelente, aceasta va fi lansată în cadrul întâlnirii din această săptămână. „Numele lui Gligor Hașa a devenit de ani buni un reper pentru cultura hunedoreană, pentru viața literară a județului. Om deplin al cetății, scriitorul Gligor Hașa a fost, este și va rămâne o prezență activă în viața literară, în cercetarea istorică, în publicistica județului Hunedoara. Gligor Hașa, ca das-

căl de limba și literatura română, a format cu pasiune și dăruire generații întregi de elevi în spiritul dragostei pentru limba română, pentru istoria acestui popor, pentru tot ce este nepieritor în această țară și, mai ales, în acest județ

a căru istorie scrisă și nescrisă o descifrează, o studiază și o aduce în fața noastră”, spune Sebastian Bara, director-manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Aurora Tanalt

PERSONALITATE CULTURALĂ A JUDEȚULUI

Autor a numeroase volume de proză, versuri, eseuri, studii istorice, exegeze eminesciene, Gligor Hașa face parte dintre cei mai importanți scriitori din județ, o personalitate puternică, a cărei opinie, potrivit reprezentanților instituției de cultură, nu poate fi ignorată. Tocmai de aceea, Compartimentul de Informare Bibliografică

